

马年新春,到了回家团圆的时候,喜庆的时候看几场精彩的赛事,也能为温馨的春节增加一些欢乐。虽然咱们中国人过年去了,国内很多重要赛事都选择休息,但外国人可不放假,那就来看看春节这几天有啥好看好玩的赛事吧!

放假有点无聊 马上去看比赛

本报记者 叶嘉利

NBA大放送,马上有篮球

这几年NBA为了开拓中国市场大打感情牌,为了讨好中国观众可谓拍足了马屁。为了迎接马年新春,NBA推出了“马年贺岁”活动,不仅会增加比赛电视转播数量,而且在10支球队的比赛中还会举办新春庆祝活动,届时将有中国歌曲在1月29日火箭队与马刺队的比赛中上演。

春节期间央视每天上午都会有比赛转播,球迷们一定能找到自己喜欢的球队。这其中最具看点的比赛当数雷霆队和热火队之间的较量。杜兰特的得分火力异常凶猛,几乎预定了本赛季的得分王头衔,而

詹姆斯的热火队最近状态有所起伏,“皇帝”和“雷神”的对决将会是最大的看点。

“马年贺岁”从1月29日开始,央视将转播多场比赛,其中比较有看点的是29日火箭对马刺、步行者对湖人,30日热火对雷霆、公牛对马刺,31日勇士对快船,2月1日篮网对雷霆,2月2日快船对爵士,2月3日魔术对凯尔特人。

决战欧罗巴,马上有足球

对于球迷而言,不管是

过年还是上班,怎么能少得了看球赛?春节期间,欧洲足球联赛的巨星已经为球迷备好了一顿团圆宴,就等着咱们去享受了。

英超联赛烽火正旺,2月4日凌晨4点切尔西和曼城的比赛绝对是春节期间最具看点的足球赛事之一。穆里尼奥回归斯坦福桥,为蓝军注入了强劲的动力,目前也是争夺联赛冠军的强有力队伍。曼城本赛季的进攻火力位居英超各队榜首,他们在1月18日4比2大胜加的夫之后,成为英超史上赛季进球最快达到100个的球队,巨额的金元投入为这支英超新贵带来了全新的气质。

另外1月30日凌晨3点45分,曼联对阵热刺也是一场重量级比赛。意甲赛事中,两大传统豪门尤文图斯和国际米兰将会在2月3日凌晨3点展开较量。喜欢西甲的球迷可以在2月1日23点看到巴塞罗那对阵巴伦西亚的比赛,2月3日凌晨4点皇家马德里也会在和毕尔巴鄂的比赛中亮相。1月30日凌晨3点,德甲豪门拜仁慕尼黑将会和斯图加特展开厮杀,拜仁球迷不要错过哦。

山东男篮,马上有季后赛

2月5日19点30分,山东黄金男篮客场对阵北京男篮,这也是新年后的第一场比赛。春节之后,黄金男篮还有6场常规赛,但是季后赛门票还没拿到手,因此每

一场比赛都特别重要。

许家晗因为手术原因,这场比赛肯定打不了,山东男篮将继续面临人手短缺的情况。好在最近丁彦雨航的发挥非常稳定,全队上下三军用命,客场打浙江稠州全场6人上双,拿下了一场关键胜利。去年季后赛北京被山东队横扫,双方算是结下了梁子,这次山东客场作战,势必会遭遇顽强的抵抗。

综合体育,马上有拳王

不光是足球、篮球,还有很多体育赛事可供观赏,为体育迷们提供了多样选择。1月31日至2月1日,女子佩剑大奖赛和女子花剑大奖赛将分别在法国和波兰进行,喜欢击剑的朋友千万不要错过。

2月1日19点30分,“CCTV贺岁杯”世界女子九球争霸赛将在央视直播,九球比赛从来就不缺少美女大腕,而且还兼具技巧和观赏性,喜欢看美女打桌球的球迷们可有眼福了。

除了九球比赛之外,央视还会在过年期间连续推出中日韩国棋争霸赛和WBC拳王金腰带赛事,专门献给喜欢围棋和拳击的朋友。2月5日晚在海口举行的WBC拳王争霸赛中,中国首个WBC世界职业拳王熊朝忠将会进行他的第三次金腰带卫冕战,对手是来自墨西哥的奥斯瓦尔多诺沃亚,熊朝忠能否卫冕是这场比赛最大的看点。

热火主场 击败马刺

新华社华盛顿1月26日体育专电(记者 林德韧) 上赛季杀入总决赛的迈阿密热火队和圣安东尼奥马刺队26日狭路相逢,结果热火队在主场以113:101击败马刺队。

热火队的波什延续了最近一段时间的神准状态,全场10次投篮9次命中,独取24分。算上此前的比赛,波什已经18投17中,可谓弹无虚发。詹姆斯贡献18分、7个篮板和6次助攻,查尔莫斯和比斯利分别取下16分和12分。韦德6年来首次替补出场,拿到8分和15次助攻。

本场比赛热火队后程发力,在上半场双方差距不大的情况下,热火队在第三节净胜对手12分,带着20分的巨大优势进入第四节。热火队在末节越战越勇,双方差距一度达到29分,比赛也早早失去了悬念。

热火队主教练斯波尔斯特拉赛后说:“这个感觉像总决赛吗?我觉得不是,不像总决赛。”热火队在全场比赛中以8:0开局,从未落后。

马刺队无缘两连胜,最近5场比赛输掉3场,与西区排名榜首的雷霆队已经有了1.5个胜场的差距。

邓肯得到马刺队最高的23分,迪奥和比利内里分别取下15分和12分。

热火队和马刺队可谓一对“老冤家”,上赛季总决赛双方上演了7场惊心动魄的大战,热火队险胜实现卫冕。本赛季双方状态依然稳定,目前分列东、西区战绩榜第二位。

“谁是球王” 大区赛启动

本报讯 1月25日,“谁是球王”东风雪铁龙中国羽毛球民间争霸赛迎来大区赛首站华南赛区的决赛。粤、琼、湘、赣、港澳、台湾的六支队伍在海南三亚经过激烈比拼,男单、女单、男双、女双、老年无差别和团体等六个组别12名选手晋级“谁是球王”全国总决赛。

来自湖南58岁的老年无差别组选手郑红星与搭档获得冠军。郑红星在业余羽毛球界是响当当的人物,他的威名很大程度上来源于他的儿子——羽毛球世界冠军郑波。老郑既对自己的儿子充满自豪,也有些不服气,尤其当旁人总是把他称为“世界冠军的父亲”的时候。郑红星自从来到三亚,经常挂在嘴边的一句话就是“儿子是冠军,老子也要做球王”。求胜欲望之强烈,以至于这位快人快语、充满个性的老人在见到当年指导儿子夺得世界冠军的国家队功勋教练汤仙虎时,立刻明确地提出了要求:“一定要像当年教郑波那样教我。”

自从赛事2013年10月17日启动以来,历时三个月的海选赛中,“谁是球王”走进全国23个省、4个直辖市、5个自治区以及香港特别行政区和台湾地区,举办了数百场海选赛。作为羽球运动的积极推动者,中国羽协、中国羽毛球队的官方合作伙伴东风雪铁龙,此次携手“谁是球王”为全国的羽毛球爱好者带来了一个实现梦想的舞台,更带来了“羽球悦生活”的健康生活理念。(静怡)



季后赛在招手,山东男篮抓紧补课 命运,还得自己来做主

本报记者 刘伟

三连胜,山东男篮用一个惊喜给蛇年收尾,接下来,球队将进入春节假期。春节后,山东队还剩下六场比赛,要想进入季后赛,球队至少要拿下其中四场胜利。在一定意义上,先行到来的三个客场,直接决定着山东队的命运。一旦三个客场全部失守,山东队轻则将命运拱手让给别人,重则直接出局。在尚能把握命运的关口,球队需要扼住命运的咽喉。

28轮战罢,联赛格局渐趋

明朗。除了广东早早预定了一个季后赛名额,新疆、北京和东莞也凭借相对占优的战绩,基本锁定三个季后赛席位。积分榜末端,青岛、八一和山西已经彻底告别了季后赛,排名12到15的浙江等四支球队,因为实力和胜场问题,冲击季后赛难度极大。转过年来,CBA联赛最大的看点,集中在了多达七支队伍对四个季后赛名额的争夺上。

从赛程来看,要想进军季后赛,山东男篮最后三个主场必须全部拿下,球队也具备这个实力。面对无欲无求的青岛、

山西,山东队取胜应当不在话下,碰上实力出众的新疆,山东队主场也不落下风。2011年正是在奥体,山东男篮终结了新疆的17连胜,扮演了一回巨人杀手;双方首回合交锋,主场作战的新疆仅仅通过绝杀才拿下一场胜利,山东队在心理上完全不惧对手。

这样一来,问题的关键就落在了三个客场上。从2月5日开始,山东队将连续挑战北京、福建和上海,旅途劳顿暂且不论,三支队伍全部是季后赛路上的直接竞争对手,实力都在

伯仲之间。值得一提的是,马布里已确定在本场比赛复出,这在山东队客场北京增加了很大的难度。相对而言,福建和上海俩客场,对手实力不如北京那么突出,近期势头不错的山东队完全有望抢走一场胜利。

全明星间歇,及时补充了体能的山东队在激烈的竞争中取得连胜,没有掉队;春节间歇,大彬又早早协调好了假日期间的训练事宜,合着怎样给全队继续补课,他们需要在马年伊始的白刃战中,把命运掌握在自己手里。